



# 冯彬夺得女子铁饼银牌

期待下届弥补遗憾

本报综合消息 5日的巴黎奥运会田径比赛中,第三次参加奥运会的中国选手冯彬以67米51的成绩获得女子铁饼银牌,职业生涯首夺奥运奖牌。赛后冯彬表示给自己的表现打80分,并希望下一届奥运会能弥补遗憾。

“虽然成绩一般,但是获得奥运奖牌还是非常开心的。”在赛后的混合采访区,冯彬表现得很淡定。她表示,赛前对成绩的预期是投出68米到69米左右,但是由于赛前两周左脚跟腱出现了一点小问题,导致在比赛中发力有所欠缺。

当日比赛中,冯彬的银牌拿得略显惊险,她和克罗地亚老将埃尔卡塞维奇的最佳成绩同为67米51,但是冯彬的发挥更加稳定,六轮中三次投出67米

以上,凭借第二好成绩的优势,冯彬收获银牌。

为了这场决赛,冯彬在饰品装扮上花足了心思。两个耳钉一个是柿子,寓意“事事如意”,一个是向日葵,寓意“一举夺魁”,头上的发卡写着“幸运加倍”,头绳也是向日葵图案的。

虽然做了很多心理小暗示,但比赛中冯彬还是留下了遗憾。她表示,给自己的表现打80分,丢掉的20分主要是没有将节奏和兴奋点调整到巅峰。

2022俄勒冈田径世锦赛上,冯彬以69米12的个人最好成绩一举夺冠。那场比赛成为她职业生涯的重要转折点。此后,赛场上的冯彬表现更加沉稳大气,成绩也更加稳定。本赛季,她在各项比赛中的成绩基本都能稳定

在67米以上。不过在她看来,下个奥运周期想要弥补巴黎留下的“遗憾”,还需继续提升实力,做到极致。

“下个周期,我希望自己的成绩能够稳定在68到69米,只有成绩稳定在68米以上,我才能有机会向70米发起冲击。”冯彬说:“我的目标是冲击70米,并且认为自己有能力有信心去冲击它。”

从里约初出茅庐敢打敢拼排名第8,到东京因为落枕影响状态未能进入决赛,再到巴黎首次登上奥运领奖台,冯彬认为自己备战的准备更加充分了,比赛中的表现也更加成熟,“清楚自己在赛场上应该做什么”。

“这三届奥运会见证了我的三个成长阶段。下一届希望迎来一个突破,弥补这一届的遗憾。”她说。

中国女乒轻取埃及队晋级团体赛八强

本报综合消息 中国乒乓球女队5日以3:0击败埃及队,以一场胜利开启了巴黎奥运会乒乓球团体赛的卫冕征程。首次在巴黎奥运会赛场上亮相的王曼昱拿下两分,成为中国队晋级八强的重要功臣。

第一场双打比赛,王曼昱与3日在女单比赛中成功卫冕的陈梦搭档,以11:5、11:2、11:3的比分轻松战胜埃及组合阿尔霍达比/高达,拿下第一分。

第二场单打,孙颖莎披挂上阵,以3:1战胜埃及选手梅谢芙。

25岁的王曼昱在第三场单打中再度登场,直落三盘击败16岁的埃及选手高达。

赛后,王曼昱对自己的巴黎“首秀”表示满意:“整个人很兴奋,打得也比较投入。比赛之前自己有一些担忧,因为不知道第一场比赛能打成什么样,但打完后觉得还是很不错的。”

孙颖莎赛后表示,女单决赛失利后,经过调整,重新调动自己,希望能尽快投入团体赛中,让自己更加兴奋一些。

在当日进行的其他比赛中,日本队、印度队、韩国队等分别击败各自对手晋级女团八强。

## “速度与激情” 中国队领跑花游集体项目



度就非常突出,转体和翻腾完成度也明显超过其他队伍,入水准备非常充分,无论是队形排列、动作连接还是转体,都与背景音乐结合得十分出色,最终中国队拿到了211.9538的动作完成分和101.6000的艺术印象分,总成绩313.5538高居第一。

队员肖雁宁说:“现场的氛围特别好,我们最后一个上场,有点紧张但又特别期待能够表现出最好的自己。”主教练张晓欢表示:“今天队员表现从容、淡定,跟我希望的一样。她们今天是在享受比赛。”

当天,中国队在台上的开场动作让人耳目一新。对此,张晓欢表示:“花游新规则修改以后,允许陆上出现叠罗汉和金字塔形的动作,所以我们采用了这些动作,通过运动员逐个跃入水中,想体现一种速度感,让大家目不暇接的感觉。此外,在台上还可以展示中国元

素,包括咏春拳的动作和特别定制的泳衣,表达如同火焰般的激情。”

巴黎奥运会花样游泳实施新规则,集体项目由集体技术自选、集体自由自选和集体技巧自选3个部分组成。多哈世锦赛上,中国队三项得分最终突破了800分。而这一次,张晓欢希望姑娘们可以做得更好。

“这一次我们争取超过900分。”她说。

## 中国女排不敌土耳其队止步八强



本报综合消息 中国女排6日在巴黎奥运会女排四分之一决赛中2:3不敌土耳其队,无缘半决赛,五局比分分别为25:23、21:25、24:26、25:21、12:15。

本场比赛土耳其队主要依靠其接应瓦尔加斯冲击中国队的防线,同时多点捕捉战机,最终瓦尔加斯得到了惊人的42分。中国队有四人得分上双,其中李盈莹拿下25分。

第一局开始后双方紧咬比分,一路鏖战至17:17,中国队利用土耳其队的串联和一传失误先下一城。

瓦尔加斯的发球和重扣手感在第二局大幅提升,尽管中国队利用对手二传受伤造成的波动将比分追到21:22,但对方球员连续得分拿下该局,将大比分扳平。

袁心玥在第三局最后阶段挽救了局点,但随后瓦尔加斯和主攻卡拉库尔特接连发威,帮助土耳其队将大比分2:1反超。中国队在第四局取得梦幻开局,导致土耳其队将首发主攻轮换,中国队将大比分扳为2:2平。

决胜局,双方将比分紧咬到11平,但最后阶段中国队未能把握住机会,输掉比赛。

“对方有世界顶级的接应(瓦尔加斯),我们之前也当过队友,知道她的实力很强,其实面对这种水平的选手,我们很难说抑制她一整场,今天我们有阶段性的成功,但最后她们还是依靠重点进攻人获得了胜利。”李盈莹在赛后表示。

中国队主教练蔡斌赛后也说:“我们没有完全抑制住瓦尔加斯。”

裕农快贷  
农商贷  
美好生活从裕农通开始

纯信用 额度高 利率低 灵活还

无抵押 无担保 最高额度 50万元 年利率(单利) 3.45%起 贷款期限 最长3年

适用客群:农商客群,从事二三产经营的农村个体经营户、农户个人。

贷款用途:用于生产经营资金周转

申请渠道:“裕农通”APP、建行手机银行

扫码立即测额

中国建设银行  
湖北省分行

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com